
 

 

 

 
SAJTÓKÖZLEMÉNY 

 

Tudományos „nagyágyút” igazolt a METU  

Prof. Dr. Vasa László Tudományos és Innovációs rektorhelyettessel 

erősíti csapatát a Budapesti Metropolitan Egyetem 

 

2023. január 1-től Prof. Dr. Vasa László Tudományos és Innovációs rektorhelyettesként 

csatlakozott a Budapesti Metropolitan Egyetemhez. A professzor 2022 szeptembertől 

kutatóprofesszorként vett részt az egyetem munkájában. 

 

Vasa László több külföldi és magyar egyetem doktori iskolájában oktató, témavezető, emellett 

2009 óta japán, kazah, üzbég, azeri és orosz egyetemeken végez vendégprofesszori 

tevékenységet. 

Kutatási területei elősorban az erőforrások és a konnektivitás gazdaságtana, a komparatív 

államháztartási kutatások, valamint a felsőoktatás, különös tekintettel az egyetemek és 

vállalatok kapcsolatainak mechanizmusára. Közép-Ázsia és a posztszovjet államok 

gazdaságának szakértője. 347 tudományos publikációt jegyez, ebből több, mint 200-at idegen 

nyelven. Nemzetközileg magasan jegyzett folyóirat publikációival és citációival a hazai 

tudóstársadalom legjobb 1%-ába, a nemzetközi mezőnyben a felső 5%-ba tartozik. A magyar 

és nemzetközi tudományos közélet aktív tagja, számos tudományos kitüntetés birtokosa. 

2023. január 1-től a Budapesti Metropolitan Egyetem Tudományos és Innovációs 

rektorhelyettese. 

Az új rektorhelyettes célja, hogy széleskörű szakmai tapasztalatit felhasználva tovább erősítse 

az egyetem innovációs és tudományos területeit. Egy olyan egyetemét, melynek célja, hogy 

Kelet-Közép-Európa vezető piaci egyeteme legyen.  

 

„Fontos feladatomnak tartom a Budapesti Metropolitan Egyetem innovatív értékeinek 

nemzetközi szinten látható kidomborítását, illetve a kutatási tevékenység olyan részterületeken 

való erősítését, mely segíti az egyetem organikus fejlődését és tudományos láthatóságát. Az 

egyetem oktatási tevékenységében már látható nemzetköziséget szeretném hangsúlyosan 

megjeleníteni a kutatási és innovációs területeken is, kiváló külföldi és hazai szakemberek, 

innovatív cégek és szervezetek bevonásával, a mértékadó nemzetközi kutatási hálózatokba való 

bekapcsolódással. A Metropolitan nagy jövő előtt áll e tekintetben is.” – tette hozzá Vasa 

László. 



 

 

További információk: pr@metropolitan.hu. 
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